- L - Caratteristiche Tecniche

Caracteristiques Techniques - Technical Data - Technische Daten
Caracteristicas Tecnicas - Texunueckne Xapakrepncruku

BS 740 RS 3” BS 940 RS 3” BS 940 RS 3" special

Diametro volani mm. - Diamétre des volants mm.
Flywheels diameter mm. - Roller Durchmesser mm. 730 930 930
% Diametro volantes mm. - luameTp WK1BOB MM.
v Giri volano - Tours volants t/min - Fly-wheels speed r.p.m.
| L > B Drehzal U/min - R.P.M. Volantes - CkopocTb BpalLeHus WKusa 680 570 570

b ACM coxpanseT 3a

H1

BS 940 RS 3” BS 740 RS 3”
+RAC235 +RA 200 CPM

Potenza motore HP (kW) - Puissance de moteur CV (kW)
Motor power HP (kW) - Motorleistung PS (kW) 12,5(9) 15(11) 15(11)
Potencia motor HP (kW) - MowHocTb moTopa nc (kB1)

740RS3 940RS3 940RS4
Altezza max di taglio mm. - Hauteur max de coupe mm.

H 2500 2900 2900 Max. cutting height mm. - Max.Schnitthéhe mm. 450 550 600
Altura max. de corte mm. - Makc BbicoTa pe3a mm.

H1 1000 1085 1085
Larghezza di taglio mm. - Largeur de coupe mm.
L 1430 1720 1720 Cutting width mm. - Schnittbreite mm. 710 910 720
Ancho de corte mm. - Makc WwiupmHa pesa mm.
L1 1560 1660 1800

Dimensioni del tavolo mm. - Dimensions de la table mm.
L2 860 900 900 Table size mm. - TischgroBe mm. 860x1100 860x1100 860x1100

Dimensiones de la mesa mm. - Pa3mepbi crona mm.

Inclinazione del tavolo - Inclinaison de la table - Table tilting 0-20°x CE 0-20°x CE 0-20°x CE
Verstellbartisch - Mesa inclinable - Hakno crona mm. 0-45°nn CE 0-45°nn CE 0-45° nn CE
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right to modify their product:
momento de aportar modific

Lunghezza MIN. nastro mm - Longueur MIN. de la lame mm
Blade lenght MIN. mm - Blattbreite MIN. mm 5310x80x0,9 6580x90x0,9 6580x90x0,9
Largo de la sierra MIN. mm - MuH pimHa nunbHOro nonoTHa MM.
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Lunghezza MAX nastro mm - Longueur des lames MAX mm
Blade lenght MAX mm - Blattbreite MAX mm 5420x80x0,9 6670x90x0,9 6670x90x0,9
Largo de la sierra MAX mm - Makc AnuHa nUAbHOT0 NONOTHA MM.

BS 940 RS 3”
+RAC 235

ACM se reserva en cualg|

€060/ NPaBO BHOCUTL M3MEHEHWS B CTPYKTYPY 060pyaoBaHMs Ge3 yBeAOMNEHUs YBaxaeMoro MokynaTens.

Bocche d'aspirazione - Buses d'aspiration BS 940 RS 3” special
Dust suction outlets - Absaugstutzen 2x0140 2x0140 2x0140
Bocas de aspiracion - AcnupaumoHHbie oTBepcTUA +RA260 CPM
ACM srl + GP/EL
Via A. Einstein, 7 Dimensioni imballaggio mm. - Dimensions emballage mm
42017 Novellara (RE) - Italy Packing dimensions mm. - Verpackungdimensions mm. 2530x900x1250 h 3000x870x1550 h 3000x870x1550 h
Tel 4£39 0522 652259 / +39 0522 661284 Medidas de embalaje mm. - YnakoBouHble pa3mepbl MM.
Fax +39 0522 653433 Peso netto kg. - Poids net kg.
E-mail: acm@acmitaly.com Net weight kg. - Netto Gewicht kg. 670 990 1030 -
. Peso neto kg. - Bec HeTTo Kr. =]
www.acmitaly.com EEH




RA 21 RA 200 CPM

Meccanico - Mécanique - Mechanical Pneumatico con variatore di velocita
Mechanischer - Mecdnico - MexaHuueckoe nogatoliee ycTpoiicTeo Pnéumatique avec variateur de vitesse
RA 21 CP Pneumatic with speed variator

(Comando pneumatico - Ouverture pnéumatique - Pneumatic acting ;neuma_nsch mit S_tugen\é)se \/‘ors_cdhtjjbgeschwmdlgken
Pneumatisch Offnung - Mando neumatico - lHesmaTnueckoe eumatico con variador de velocida
nogatolijee yCTpoiicTeo

RA 260 CPM

Pneumatico con variatore di velocita

Pneumatique avec variateur de vitesse - Pneumatic with speed variator
Pneumatisch mit Stufenlose Vorschubgeschwindigkeit

Neumdtico con variador de velocidad

MHeBMaTuueckoe MozaioLLiee YCTPOIACTBO C BapUaTopoM CKOPOCTIA

MHeBMaTUyecKoe nofatoliiee YCTPOACTBO € BapUaToPOM CKOPOCTU

RAC 235

Refendino autocentrante

Entraineur autocentrant

Self-centering feeder

Selbstzentriervorschubapparat

Alimentador autocentraje

MogatoLLiee yCTPOACTBO C ABTOMATHYECKOIA LIEHTPOBKOIA

Maxi Squadro a rulli
3 stadi, NUOVO DISEGNO, per RA 15-RA 21,
con visualizzatore elettronico distanza lama -squadro

Heavy duty fence
3 roller ways, NEW STRONG DESIGN, for RA 15 - RA 21
with electronic read out blade to fence measure

Guide
extra lourde a 3 voies de rouleaux, NOUVEAU DESSIN, pour RA 15 -
RA 21, avec visualisation electronique distance entre lame et quide

Zusatzrollenanschlag
3 Stufen, NEUE ZEICHNUNG, fiir RA 15 - RA 21, mit LCD-Anzeige
des Abstands zwischen Sageblatt und Anschlag

Escuadro de rodillos

RA260CPM RA200CPM RA21CP-RA21  RAC235 3 lineas de rodillos, NUEVO DISENO, por RA 15 - RA 21,
Apertura max in autocentrante - Quverture maxi in mode autocentrant - Max opening in self-centering way 240 con lector electronico distancia hoja/escuadro
Max Offnung Selbstzentriervorrichtung - Abertura max en autocentraje - Makc oTKpbITHe Npy aBTOMATHYECKOil IEHTPOBKe mm PonunKoBbIii ynop
Altezza max di taglio - Max hauteur de coupe - Max cutting height ~ i ~ B
- 235mm 230mm 230mm 230mm 3 crapun-HOBBIN PUCYHOK-ana RA 15 -RA21

xax Schmtthoh; . II\Itura n';ax de corte- MaK: B"'mITa pe3:n | i blad (on visualizzatore elettronico distanza lama - squadro

ax apertura rullo-lama - Max ouverture rouleaux-lame - Max clearance rollers to blade C 3MeKTDOHHOI MHAMKALIeN IUCTAHLIM MEXAY THNOM 1 VIoDOM
Max Rollenhdffnung vom Blatt - Max abertura rodillo/hoja - Makc guctanuma mexpy ponukom u nunoi 230mm 150mm 230mm 120mm P Akaten A 4 W ynop
Max apertura squadro-lama - Max ouverture de la guide a la lame - Max clearance fence to blade
Max Anschlaghdff vom Blatt - Max abertura escuadro/hoja - Makc gucranuma mexay ynopom u nunoi 200mm 200mm 200 mm 120mm r:;‘aa;lﬁ'::;:?:;‘g?a:?:;;rr:’l“::‘f':;::re
Altezza squadro - Hauteur du guide a rouleaux - Height of fence to blade - Max Anschlaghiff vom Blatt - Max | 320
Hdhe den Rollenanschlags - Altura escuadro - Bbicota ynopa 160 mm 160mm 160 mm 200mm abertura escuadro/hojg - MaKc gucTanums
Altezza rulli di traino - Hauteur rouleaux entrainement - Height of driving rollers MeX Ay ynopom v nunoii
Hohe den Vorschubrollen - Altura rodillos de remolque - Bbicota noaatowmx ponukos 235mm 130mm 235mm 180mm
Potenza motore - Puissance moteur - Motor power - Motorstirke - Potencia motor - MowHocTb MoTopa 0,7hp-05KW  0,5hp-0,37KW  0,4-0,7hp-0,3-05KW 0,5hp-0,37KW Altezza squa(!ro - Hauteur du“guide a
Velocita di avanzamento - Variations de la vitesse d'avancement - Variable feed speed . . . . 2,5-4-5-7-8-12-14 . " rouleaux - Height of fence - Hohe den 310
Stufenlose Vorschubgescwindigkeit - Velocidad de avance - Ckopoctb nogaum 35+35mt/min  1,6-16 mt/min 20-24-40 mt/min 0-+41 mt/min :ollenanschlags - Altura escuadro
Pressione di esercizio - Working pressure - Pression de travail 57 bar 57 bar 5-7 bar 3-6bar bicota ynopa
Betriesbdruck - Presion de trabajo - Pa6ouee gaBnenve ) ’ ) ’ Peso netto - Poids net - Net weight 100
Peso netto - Poids net - Net weight - Nettogewicht - Peso - Bec HeTTo 135 kg 100 kg 125 kg 185 kg Nettogewicht - Peso - Bec HeTTO

A
Standard

B

Rullo in gomma a richiesta

Rouleau en caoutchouc on demande

Rubber covered roller optional

Sonderziibehor Vorschubrolle mitGummibelage
Rodillo cubierto en goma bajo pedido
(O6pe3uHeHHbliA posiK- onuua

C

Guidalame superiore e inferiore ad elementi in bronzo.
Guide-lame supérieur et inferieur a elements en bronze.
Bronze elements on top and bottom drive blades.

Untere und obere Sdgeblattfiihrung mit Elementen aus Bronze.

Guia superior-inferior con elementos en bronce.

BerHﬂﬂ W HIWKHAA NNBHbIE HANPBNAKOLLNe

C 6p0H3OBbIMVI BCTaBKamu

*QOptionals - Sar demande - On request - Sonderzubehlor - Accesorios - Onuum

Inclinazione tavolo a cremagliera.

Systeme a cremaillére pour inclinaison de la table.
Mechanical system for table tilting.

Schragstellung des Tisches mit Zahnstange.

Inclinacion mecénica de la mesa.

HaknoH ctona no 3y6uatbim peiikam

*Optionals - Sr demande - On request - Sonderzubehlor - Accesorios - Onuun

E

Avviamento Stella-Triangolo automatico (Standard per CE)
Demarrage Ftoile-Triangle automatique (Standard pour CE)
Automatic Star-Delta starter (Standard on CE version)
Automatischer Stern/Dreieck Starter (Standard fiir CE)
Arranque motor automatico Estrella-Triangulo (CE Standard)
ABTOMATIUECKNIi 3anyCK 3B€371a-TPEYTONbHIK

(6a30Bas KomnneKTalwA Ans cTaHkoB ¢ CE HopMaTUBOM)
*Optionals - Sr demande - On request - Sonderzubehlor - Accesorios - Onuun




